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INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCOW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje
zadania pod nazwq: Sprzatanie pomieszczen i posesji przy ul. Szajnochy 5
we Wroctawiu.

Uniwersytet Wroctawski, jako Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu
wptynety od Wykonawcy nastepujace pytania, na ktére udziela sie odpowiedzi w trybie
art. 38 ust. 1 2:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych. Umowa chroni interesy zaréwno Zamawiajgcego jaki i
Wykonawcy, w zwigzku z obowigzujgcymi przepisami RODO. Wzoér w zatgczeniu.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie wyraza zgody za zawarcie umowy dotyczacej wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych. Sprawy zwigzane z przepisami RODO zostaty opisane w
SIWZ w rozdziale XXI. Regulacje tam zawarte stanowia wystarczajace zabezpieczenie w
zakresie ochrony 0s6b fizycznych w zwiazku z przetwarzaniem danych osobowych.

Pytanie nr 2
Czy do realizacji ustugi potrzebne bedzie stosowanie technik alpinistycznych?

Odpowiedz nr 2
Realizacja ustug nie wymaga stosowania technik alpinistycznych.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy w sytuacji, gdy
wykonawca na etapie skiadania oferty nie wskazat iz bedzie zlecat ustugi
podwykonawcom?

Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy w sytuacji, gdy
wykonawca na etapie sktadania oferty nie wskazat iz bedzie zlecat ustugi podwykonawcom,
po uprzednim poinformowaniu o tym fakcie Zamawiajacego, co najmniej 14 dni przed
wprowadzeniem podwykonawcy i uzyskaniu zgody Zamawiajacego. Mozliwosé
wykonywania ustug przez podwykonawcéw zostata scharakteryzowana m.in. w § 7 wzoru
umowy.




Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy, dopuszcza wskazanie czesci zamoéwienia, ktére Wykonawca zamierzy
powierzy¢ podwykonawcom, lecz bez podawania nazwy podwykonawcy jesli nie jest znana
na etapie sktadania ofert?

Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy dopuszcza wskazanie czesci zamodwienia, ktére wykonawca zamierzy
powierzy¢ podwykonawcom bez podawania nazwy podwykonawcy, jesli nie jest znana
na etapie sktadania ofert. Nazwa podwykonawcy winna by¢ przekazana Zamawiajacemu,
co najmniej 14 dni przed wprowadzeniem podwykonawcy i uzyskaniu zgody
Zamawiajgcego. Kazdorazowe wprowadzenie podwykonawcy zwigzane jest z bezwzgledng
koniecznoscig poinformowania o tym Zamawiajgcego w przypisanym terminie.

Pytanie nr 5

Czy pracownicy podwykonawcy (np. alpinisci) musza by¢ zatrudnieni na podstawie umowy
o prace? Zaznaczamy, ze wiekszos¢ podwykonawcow nie zatrudnia na podstawie umowy o
prace. Wnosze zatem o mozliwo$s¢ zatrudnienia alpinistbw na podstawie umoéw
cywilnoprawnych. Pragne zwrdéci¢ uwage, iz s to prace sezonowe, wykonywane czesto raz
na 2-3 miesigce.

Odpowiedz nr 5

Tego rodzaju zagadnienie zostato uregulowane w § 11 wzoru umowy. Regulacje tg stosuje
sie bezposrednio do wykonawcy jak réwniez podwykonawcy, stad tez odpada konieczno$¢
rozwazania opcji tego rodzaju zatrudnienia.

Pytanie nr 6

Wnosze o modyfikacje par.4 ust.3 Umowy, w zakresie: ,,(...)w zwigzku z niewykonaniem
lub nienalezytym wykonaniem obowigzkéw przez pracownikéw wykonawcy w trakcie
realizacji umowy”

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Zapis ten jest konieczny i uzasadniony.

Pytanie nr 7

Wnosze o modyfikacje par.4 ust.7 Umowy, w zakresie: ,,(...) zawinionego nienalezytego
wykonania przedmiotu umowy przez pracownikdw wykonawcy i nieprzestrzegania przez
nich obowigzujacych w tym zakresie przepisow”.

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy.

Pytanie nr 8

Wnoszg o wprowadzenie do par.9 Umowy zapisu: ,, Wykonawca ma prawo do naliczenia
odsetek ustawowych za opdznienie na podstawie ustawy o terminach zaptaty w
transakcjach handlowych, w przypadku opdznienia Zamawiajacego w zaptacie
wynagrodzenia”



Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Sprawe naliczania odsetek ustawowych reguluje art. 481 Kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 9

Wnosze o modyfikacje par.12 Umowy, w zakresie: ,,(...) oraz innych istotnych zdarzeniach
mogacych mie¢ wptyw na realizacje umowy(...)"”

Odpowiedz nr 9

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Nie ma potrzeby wprowadzenia dodatkowej regulacji w tym zakresie, poniewaz
tres¢ zapisu zawiera w sobie klauzule: ,oraz innych zdarzen mogacych mieé¢ wptyw na
realizacje umowy...”.

Pytanie nr 10
Wnosze o wykreslenie w par.13 ust.1,2 Umowy stowa ,,petng”.

Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Ograniczenie odpowiedzialnosci jest niecelowe, biorac pod uwage fakt, iz
Zamawiajacy jest dysponentem Srodkéw publicznych.

Pytanie nr 11

Wnosze o wprowadzenie do par.16 Umowy zapisu: ,, Wykonawca ma prawo rozwigzac
umowe ze skutkiem natychmiastowym w przypadku zalegania Zamawiajgcego z zaptatg
umoéwionego wynagrodzenia”

Odpowiedz nr 11

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Zamawiajacy podpisujac umowe z Wykonawcg gwarantuje zaptate umoéwionego
wynagrodzenia w terminie wskazanym przez Wykonawce w formularzu ofertowym, wobec
powyzszego wprowadzenie proponowanego przez oferenta zapisu jest zbyt daleko idace.

Pytanie nr 12
Wnosze o wprowadzenie do par.16 Umowy zapisu: ,,Kazda ze stron moze wypowiedzie¢
umowe za 3 miesiecznym okresem wypowiedzenia”

Odpowiedz nr 12

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wprowadzanie proponowanego zapisu.

Biorgc pod uwage czas na jaki zostanie zawarta umowa, wprowadzenie 3 miesiecznego
okresu  wypowiedzenia byloby dziataniem niecelowym, noszacym znamiona
niegospodarnosci.

Pytanie nr 13

Wnosze o modyfikacje par.17 ust.1 lit. a Umowy, w zakresie: ,,(...) ¥8% 5% wartosci
umowy brutto opisanej w par.8 ust.l1 umowy, wyliczonej proporcjonalnie do
niezrealizowanej wartosci przedmiotu umowy”



Odpowiedz nr 13

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Wykonawca przystepujac do postepowania przetargowego powinien zatozy¢, ze
przy wilasciwej organizacji pracy ustuge bedzie realizowat nalezycie i nie wystapi
okoliczno$¢ zmuszajaca do odstgpienia od umowy lub jej rozwigzania. Sugerowanie
zmniejszenia kar za nienalezyte wykonanie umowy badZz wprowadzenie zapiséw dajacych
mozliwos¢ uchylenia sie wykonawcy od odpowiedzialnosci za szkody spowodowane jego
dziataniem, jest sprzeczne z interesem Zamawiajacego.

Pytanie nr 14
Wnosze o modyfikacje par.17 ust.1 lit.c Umowy, w zakresie: ,,za kazdy dzief zawinionego
niewykonania ustugi (...)"”

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Wykonawca w formularzu ofertowym okresla czestotliwos¢ wykonania prac
natomiast Zamawiajgcy okresla termin ich wykonania.

Pytanie nr 15

Wnosze o modyfikacje par.17 ust.1 lit.d Umowy, w zakresie: ,,w przypadku
nieprzedtozenia przez wykonawce dowodu zawarcia umowy ubezpieczenia, warunkow
odpowiedzialnosci ubezpieczenia lub dowodu opfacenia sktadki, pomimo uprzedniego
wezwania do przedtozenia dokumentdw w terminie nie krotszym niz 3 dni robocze - w
wysokosci 1% +6% wynagrodzenia brutto wskazanego w par.8 ust.1 umowy"”. Wysokos$¢
kary umownej jest nieproporcjonalnie do przewinienia, ponadto wykonawca ma prawo do
uzupetnienia dokument na ew. wezwanie Zamawiajgcego, a nie tak jak wynika z zapisu
umowy brak dokumentu powoduje kare umowng i to w wysokosci odstgpienia od umowy
badz rozwigzania umowy.

Odpowiedz nr 15

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Wykonawca zobowigzany jest do posiadania i przedtozenia na wniosek
Zamawiajgcego dowodu zawarcia umowy ubezpieczenia, warunkéw odpowiedzialnosci
ubezpieczenia, dowodu optacenia sktadki - § 14 ust. 2 wzoru umowy. Kara jest naliczana
tylko za nieprzedtozenie przez Wykonawce powyzszych dokumentéw - § 17 ust. 1 lit. d
wzoru umowy. Biorgc pod uwage powyzsze w ocenie Zamawiajacego wysokos¢ kary
okreslona w umowie jest proporcjonalna do charakteru przewinienia.

Pytanie nr 16

Wnosze o modyfikacje par.17 ust.1 lit.e Umowy, w zakresie: ,,w przypadku zmniejszenia
wielkosci sumy ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej z tytutu prowadzonej
dziatalnosci gospodarczej, o ktéorej mowa w par.14 ust.1 Umowy, w wysokosci 386% 2%
wartosci umowy brutto opisanej w par.8 ust.1 umowy”

Odpowiedz nr 16

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy.

Biorgc pod uwage powyzsze w ocenie Zamawiajgcego wysokosc kary okreslona w umowie
jest proporcjonalna do charakteru przewinienia.



Pytanie nr 17
Wnoszeg o wykreslenie par.17 ust.3 Umowy.

Odpowiedz nr 17

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Zapis ten jest celowy ze wzgledu na ochrone intereséw Zamawiajacego, bedacego
dysponentem $rodkéw publicznych.

Pytanie nr 18
Wnosze o wykreslenie w par.17 ust.5 Umowy ostatniego zdania.

Odpowiedz nr 18

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy.

Zapis ten jest celowy ze wzgledu na ochrone intereséw Zamawiajgcego |, bedacego
dysponentem $rodkéw publicznych.

Pytanie nr 19

Wnosze o wprowadzenie do par.17 Umowy zapisu: ,, Zamawiajacy jest zobowigzany do
wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszen okreslonych
powyzej. Dopiero po jego bezskutecznym uplywie ma prawo obcigzenia Wykonawcy karg
umowng”

Odpowiedz nr 19

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Zamawiajacy podpisujac umowe zobowigzuje sie do rzetelnego $wiadczenia
ustugi,

wobec powyzszego Zamawiajacy nie widzi potrzeby wprowadzania do umowy regulacji,
ktére w zasadzie mogtyby w sposéb nieuzasadniony przedtuzac realizacje umowy.

Pytanie nr 20
Wnoszg o wprowadzenie do par.17 Umowy limitu kar umownych mozliwych do natozenia w
ciggu miesigca.

Odpowiedz nr 20

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Wykonawca zobowigzany jest do rzetelnego i terminowego realizowania
przedmiotu umowy. Kary majq na celu zdyscyplinowanie nierzetelnego wykonawce i
przymuszenie do realizacji przedmiotu umowy zgodnie z umowa.

Pytanie nr 21

Wnosze o modyfikacje par.18 Umowy, w zakresie: (..) z wyjatkiem danych i informacji,
ktére zgodnie z obowigzujacym prawem mogq by¢ ujawnione lub gdy ujawnienia ww.
danych zazada uprawniony organ w przewidzianej prawem formie i tresci, jednakze tylko
w niezbednym zakresie. Zobowigzanie do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji
uzyskanych w zwigzku z wykonywaniem umowy wigze Wykonawce 12 miesiecy, po
zakonczeniu Umowy”.



Odpowiedz nr 21

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy. Zapis w obowigzujgcym brzmieniu jest wystarczajacy pod wzgledem
ewentualnego

rezultatu jaki miatby wywotac.

Pytanie nr 22

Wnosze o modyfikacje par.24 Umowy, w zakresie: ,,ewentualne spory wynikajace z
zawinionego niewykonania lub zawinionego nienalezytego wykonania niniejszej umowy
bedg rozstrzygane polubownie, a jezeli to nie bedzie mozliwe, to rozstrzygac je bedzie sad
powszechny wiasciwy dla siedziby Powoda"”

Odpowiedz nr 22

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do wzoru
umowy.




